Кемеровская областная научная медицинская библиотека Научная библиотека Кемеровского государственного медицинского университета Кемеровская областная научная библиотека им. В. Д. Федорова

# Медицинская литература

(текущий указатель литературы)

Выпуск 4



Текущий указатель новых поступлений «Медицинская литература» издается Кемеровской областной научной медицинской библиотекой совместно с научной библиотекой КемГМУ, Кемеровской областной научной библиотекой им. В. Д. Федорова.

Библиографический указатель включает сведения о поступивших в эти библиотеки новых книгах, сборниках, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах и предназначен для медицинских работников всех специальностей. Расположение материала — систематическое, внутри разделов — в алфавите авторов и названий. Для удобства пользования для каждого издания указан шифр и аббревиатура библиотеки.

Приведенную в указателе литературу можно получить в Кемеровской областной научной медицинской библиотеке (650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22. Тел.+7-3842-52-19-91) и ее филиалах:

- филиал № 1, г. Кемерово, Сосновый бульвар, 6. Кузбасский кардиологический центр;
- филиал № 2, г. Кемерово, ул. Волгоградская, 43Б. Кемеровская областная клиническая инфекционная больница;
- филиал № 3, г. Кемерово, ул. Волгоградская, 35. Кемеровский областной клинический онкологический диспансер;
- филиал № 4, г. Кемерово, ул. Н. Островского, 22. Кемеровская областная клиническая больница скорой медицинской помощи им. М. А. Подгорбунского;
- филиал № 6, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22. Кемеровская областная клиническая офтальмологическая больница.

### А также:

- в научной библиотеке КемГМУ (650029 г. Кемерово, ул. Ворошилова, 22a. Тел. +7-3842-73-44-23).
- в Кемеровской областной научной библиотеке им. В. Д. Федорова (650099, г. Кемерово, ул. Дзержинского, 19. Тел. +7-3842-44-18-76).

Выпуски текущего указателя новых поступлений «Медицинская литература» за текущий и предыдущие годы выставлены на сайтах библиотек-участниц.

#### Составители:

Любимова Т. В. – ведущий библиотекарь КемОНМБ; Медведева А. А. – зав. научно-библиографическим отделом НБ КемГМУ; Шерина И. Д. – ведущий библиограф отделения естественнонаучной, технической и сельскохозяйственной литературы ОНБ.

# Оглавление

ОБЩИЕ ВОПРОСЫ МЕДИЦИНЫ	4
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ	4
RИМОТАНА	5
ФИЗИОЛОГИЯ	5
ПАТОЛОГИЧЕСКАЯ АНАТОМИЯ	5
ФАРМАКОЛОГИЯ. ФАРМАЦИЯ	6
ТОКСИКОЛОГИЯ	6
ФИЗИОТЕРАПИЯ И ДРУГИЕ МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ. РЕАБИЛИТАЦИЯ	6
ОБЩАЯ ПАТОЛОГИЯ. ТЕРАПИЯ	7
АЛЛЕРГОЛОГИЯ И ИММУНОЛОГИЯ	8
СЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО	8
НЕОТЛОЖНАЯ ПОМОЩЬ	8
ОБЩАЯ ДИАГНОСТИКА	9
МЕДИЦИНСКАЯ ВИЗУАЛИЗАЦИЯ	9
ОНКОЛОГИЯ	10
БОЛЕЗНИ ОРГАНОВ КРОВООБРАЩЕНИЯ. КАРДИОЛОГИЯ	11
ГЕМАТОЛОГИЯ	12
ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГИЯ	12
ГАСТРОЭНТЕРОЛОГИЯ. ГЕПАТОЛОГИЯ	12
СТОМАТОЛОГИЯ	13
ЭНДОКРИНОЛОГИЯ	14
ДЕРМАТОЛОГИЯ	14
УРОЛОГИЯ. НЕФРОЛОГИЯ	15
БОЛЕЗНИ ОПОРНО-ДВИГАТЕЛЬНОГО АППАРАТА	15
НЕВРОЛОГИЯ. ПСИХИАТРИЯ	16
ИНФЕКЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ. ЭПИДЕМИОЛОГИЯ	17
СПИД	17
ФТИЗИАТРИЯ	17
ХИРУРГИЯ	17
АНЕСТЕЗИОЛОГИЯ	18
НЕЙРОХИРУРГИЯ	18
ХИРУРГИЯ ДЕТСКОГО ВОЗРАСТА	18
ОФТАЛЬМОЛОГИЯ	19
АКУШЕРСТВО И ГИНЕКОЛОГИЯ	19
МАММОЛОГИЯ	21
ПЕДИАТРИЯ. ОХРАНА МАТЕРИНСТВА И ДЕТСТВА	21
СУДЕБНО-МЕДИЦИНСКАЯ ЭКСПЕРТИЗА	23
МЕДИЦИНСКАЯ ПСИХОЛОГИЯ	23

# ОБЩИЕ ВОПРОСЫ МЕДИЦИНЫ

Биомедицинское материаловедение : [учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по направлениям бакалавров и магистров 12.04.04 - "Биотехнические системы и технологии"] / С. П. Вихров, Т. А. Холомина, П. И. Бегун, П. Н. Афонин. - 2-е изд., стереотип. - Москва : Горячая линия - Телеком, 2018. - 383, [1] с. : ил., табл. - (Учебное пособие для высших учебных учреждений. Специальность). (Шифр ОНБ 5 Б63).

Дворецкий, Л. И. О судьбах великих / Л. И. Дворецкий. - 2-е изд. - Москва : Умный доктор, 2019. - 416 с. : ил. (Шифр ОНМБ 61:7(092) Д 24).

Карякин, Н. Н. 3D-печать в медицине / Н. Н. Карякин, Р. О. Горбатов. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 240 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616-71:004.383/К 27).

Кузбасский кардиологический центр 30 лет / сост. В. Н. Акимова ; ред. О. Л. Барбараш. - Кемерово, 2019. - 46 с. : ил. (Шифр ОНМБ 61(06)(571.17)/K 89).

Медики шутят / сост. Н. В. Биденко. - Москва : Умный доктор, 2019. - 560 с. (Шифр ОНМБ 61:398.23 М 42).

# **ЗДРАВООХРАНЕНИЕ**

Здравоохранение и общественное здоровье : учеб для доп. проф. образования / под ред. Г. Н. Царик. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 912 с. (Шифр ОНМБ 614.2(075)/3-46).

Качество и безопасность оказания стоматологической помощи. Судебномедицинские и медико-правовые вопросы : учеб. пособие : для использования в образоват. процессе образоват. организаций, реализующих программы высшего образования по специальности 31.05.03 "Стоматология" / [Е. Х. Баринов, Н. Е. Добровольская, С. В. Леонов и др.]; под ред. Е. Х. Баринова, П. О. Ромодановского. - Москва : Проспект, 2019. - 140 с. : ил., табл. (Шифр ОНБ 56.6 К30).

Обеспечение качества и доступности медицинской помощи посредством повышения эффективности управления организациями системы здравоохранения на основе ГОСТ Р ИСО 9001:2015 и ресурсосберегающих технологий (бережливого производства) : учеб. пособие для доп. проф.

образования / под ред. Г. Н. Царик. - 2-е изд., перераб. и доп. - Кемерово, 2019. - 315 с. (Шифр ОНМБ 614.2(571.17) О 13).

Основные показатели здоровья населения и здравоохранения Сибирского федерального округа в 2018 году : сб. стат. и аналит. материалов. Вып.18 / Сиб. окружной мед. центр федер. медико-биолог. агентства ; ред. О. В. Стрельченко. - Новосибирск : Сиб. унив. изд-во, 2019. - 270 с. (Шифр НБ КемГМУ 614 О 752).

Основы статистического анализа в медицине : учеб. пособие / под ред. В. А. Решетникова. - Москва : МИА, 2020. - 176 с. : ил. (Шифр ОНМБ  $614.2:311(075) \ O\ 75$ ).

От сертификации к аккредитации: порядок подготовки и допуска медицинских работников к выполнению профессиональных обязанностей на протяжении последних тридцати лет : учеб. пособие для подготовки ординаторов / С. В. Романов [и др.]. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2018. - 55 с. (Шифр ОНМБ 614.23/252 О 80).

#### **АНАТОМИЯ**

Каган, И. И. Клиническая анатомия женского таза : ил. автор. цикл лекций / И. И. Каган ; под ред. Г. Т. Сухих . - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 152 с. : ил. (Шифр ОНМБ 611.96(084.1) К 12).

## **ФИЗИОЛОГИЯ**

Нейрофизиология. Основы курса : учеб. пособие для студентов специалитета, обучающихся по направлению подготовки "Нейрофизиология" / А. А. Лебедев, В. В. Русановский, В. А. Лебедев, П. Д. Шабанов. - Москва : КНОРУС, 2019. - 230, [2] с. : ил. - (Специалитет). (Шифр ОНБ 28.99 Н46).

## ПАТОЛОГИЧЕСКАЯ АНАТОМИЯ

Интерпретация биопсий в педиатрии / под ред. А. Н. Хусейна ; пер. с англ. под ред. Ф. Г. Забозлаева. - Москва : Практ. медицина, 2019. - 448 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616-076 И 73).

Кроусон, А. Н. Интерпретация биопсий кожи. Первичные нелимфоидные опухоли кожи / А. Н. Кроусон, С. Магро, М. С. Мим; ред. О. Р. Катунина. -

Москва : Практ. медицина, 2019. - 520 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.5-006-076 К 83).

Макроскопическое исследование биопсийного и операционного материала : руководство для врачей-патологоанатомов / ред. Ю. А. Криволапов. - Москва : Практ. медицина, 2019. - 352 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616-079(035) М 16).

Монтгомери, Э. А. Интерпретация биопсий пищеварительного тракта / Э. А. Монтгомери, Л. Вольтаджо. - Москва : Практ. медицина. — 2019. Т. 2 : Новообразования / под ред. П. Г. Малькова. - 2019. - 432 с. : ил. (Шифр ОНМБ 611.33/34-018 М 77).

## ФАРМАКОЛОГИЯ. ФАРМАЦИЯ

Волков, В. П. Кардиотоксичность антипсихотических препаратов / В. П. Волков. - Тверь : Триада, 2018. - 622 с. (Шифр ОНМБ 615.214-065 В 67).

Коновалов, А. А. Фармакология. Курс лекций : учеб. пособие / А. А. Коновалов. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань, 2018. - 104, [2] с. : ил. - (Учебники для вузов. Спец. лит.) (Медицина. Среднее проф. образование). (Шифр ОНБ 52.81 К64).

Машковский, М. Д. Лекарственные средства : пособие для врачей / М. Д. Машковский. - 16-е изд., перераб., испр. и доп. - Москва : Новая Волна : Изд. Умеренков, 2019. - 1216 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 М 383).

## **ТОКСИКОЛОГИЯ**

Лебедева, С. Н. Основы токсикологии : учеб. пособие / С. Н. Лебедева ;  $\Phi$ ГБОУ ВО "Восточно- Сиб. гос. ун-т технологий и управления". - Саратов : Ай Пи Эр Медиа, 2018. - 63 с. : цв. ил. - (Унив. учебник) (Шифр ОНБ 52.84 Л33).

## ФИЗИОТЕРАПИЯ И ДРУГИЕ МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ. РЕАБИЛИТАЦИЯ

Ачкасов, Е. Е. Основы скандинавской ходьбы : учеб. пособие / Е. Е. Ачкасов, К. А. Володина, С. Д. Руненко. - Москва, 2018. - 224 с. : ил. (Шифр ОНМБ 615.82 A 97).

Буявых, А. Г. Физическая терапия в оториноларингологической практике : практ. руководство / А. Г. Буявых. - Москва : МИА, 2019. - 368 с. : ил. (Шифр ОНМБ 615.83:616.21 Б 94).

Ильина, И. В. Медицинская реабилитация : практикум : учеб. пособие для вузов : для студентов высш. учеб. заведений, обучающихся по мед. направлениям и специальностям : для обучающихся по основным проф. образоват. программам высш. образования-программам специалитета по специальности "Лечебное дело" / И. В. Ильина. - Москва : Юрайт, 2019. - 392, [1] с. - (Специалист). (Шифр ОНБ 53.5 И46).

Ильина, И. В. Медицинская реабилитация : учебник для вузов : для студентов высш. учеб. заведений, обучающихся по мед. направлениям и специальностям : для обучающихся по основным проф. образоват. программам высш. образования-программам специалитета по специальности "Лечебное дело" / И. В. Ильина. - Москва : Юрайт, 2019. - 275, [1] с. - (Специалист). (Шифр ОНБ 53.5 И46).

Основы физической реабилитации : учебник / А. Н. Налобина, Т. Н. Федорова, И. Г. Таламова, Н. М. Курч ; под ред. А. Н. Налобиной. - Саратов : Ай Пи Эр Медиа, 2019. - 331 с. : ил., табл. (Шифр ОНБ 53.5 О 75).

Технические средства реабилитации инвалидов и безбарьерная среда : учебное пособие для вузов / Первый МГМУ им. И. М. Сеченова (М.) ; под ред.: Е. Е. Ачкасова, С. Н. Пузина, Е. В. Машковского. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 128 с. : ил. (Шифр ОНМБ 615.478.32 Т 38).

# ОБЩАЯ ПАТОЛОГИЯ. ТЕРАПИЯ

Основы семиотики заболеваний внутренних органов : учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности 060101.65 "Лечебное дело" дисциплины "Пропедевтика внутренних болезней" / А. В. Струтынский, А. П. Баранов, Г. Е. Ройтберг, Ю. П. Гапоненков. - 12-е изд. - Москва : МЕДпресс-информ, 2020.-298 с. (Шифр НБ КемГМУ 616-08 O 753).

Хоппенфелд, Джон Дэвид. Диагностика и лечение боли: пер. с англ. / Дж. Д. Хоппенфелд; под ред. О. С. Давыдова. - Москва: МЕДпресс-информ, 2019. - 320 с.: ил. (Шифр ОНМБ 616-009.7 X 78).

#### АЛЛЕРГОЛОГИЯ И ИММУНОЛОГИЯ

Долгих, В. Т. Иммунология: учеб. пособие для бакалавриата и специалитета / В. Т. Долгих, А. Н. Золотов. - Москва: Юрайт, 2019. - 246, [2] с.: ил., табл.; 25 см. - (Бакалавр и специалист). (Шифр ОНБ 52.52 Д 64)

Тактика диагностики и лечения аллергических заболеваний и иммунодефицитов : практ. руководство / под ред. Р. М. Хаитова. - Москва, 2019. - 152 с. : ил. - (Тактика врача). (Шифр ОНМБ 616-056.3(035) Т 15).

## СЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО

Алгоритмы выполнения простых медицинских услуг: учеб. пособие / ред. Н. Г. Петрова. - Санкт-Петербург: СпецЛит, 2018. - 95 с. (Шифр ОНМБ 614.253.52 A 45).

Неотложная медицинская помощь на догоспитальном этапе: учеб. для мед. училищ и колледжей и доп. проф. образования / ред. А. Л. Веркин. - Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 544 с. (Шифр ОНМБ 614.88(075) Н 52).

Пименова, М. А. Первая и неотложная доврачебная помощь / М. А. Пименова, А. В. Птицын. - Москва : Соврем. сестринское дело, 2019. - 80 с. - (В помощь практикующей мед. сестре ; №5/2019). (Шифр ОНМБ 614.253.52  $\Pi$  32).

Робкая М. П. Санитарно-эпидемиологические требования к работе медицинской сестры : пособие по изучению СанПиН 2.1.3.2630-10 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность". Ч. 1 / М. П. Робкая. - Москва : Соврем. сестринское дело, 2019. - 80 с. - (В помощь практикующей мед. сестре ; №4/2019). (Шифр ОНМБ 614.4 Р 58).

## НЕОТЛОЖНАЯ ПОМОЩЬ

Мацас, Андриус. Ультразвуковое исследование в интенсивной терапии и анестезиологии / А. Мацас, А. В. Марочков, С. В. Капустин. - Москва : МЕДпресс-информ, 2019. - 118 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616-073.432.19 М 36).

Неотложная медицинская помощь на догоспитальном этапе: учебник для мед. училищ и колледжей и доп. проф. образования / ред. А. Л. Веркин. - Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 544 с. (Шифр ОНМБ 614.88(075) Н 52).

Неотложная помощь на догоспитальном этапе : учебное пособие : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 31.05.01 "Лечебное дело" (квалификация "врач общей практики") / В. Г. Лычев, И. Е. Бабушкин, А. В. Андриенко, В. В. Давыдов ; под ред. В. Г. Лычева. - Москва : ИНФРА-М, 2019. - 159 с. : ил., табл. - (Высшее образование - Специалитет) (Специалитет) (Шифр ОНБ 53.5 Н52).

Первая медицинская и доврачебная помощь: учеб. пособие для всех мед. специальностей / [А. Р. Андреасян и др.]; под ред. В. И. Оскреткова. - Москва: КНОРУС, 2020. - 319 с.: ил. - (Специалитет) (Шифр ОНБ 53.5 П26).

Пименова, М. А. Первая и неотложная доврачебная помощь / М. А. Пименова, А. В. Птицын. - Москва : Соврем. сестр. дело, 2019. - 80 с. - (В помощь практикующей мед. сестре ; №5/2019). (Шифр ОНМБ 614.253.52 П 32).

# ОБЩАЯ ДИАГНОСТИКА

Иммуноцитохимия и конфокальная микроскопия / под ред. Д. Э. Коржевского. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2018. - 103 с. (Шифр ОНМБ 616-076/-076.5 И 53).

## МЕДИЦИНСКАЯ ВИЗУАЛИЗАЦИЯ

Абухамад, А. Ультразвуковая диагностика аномалий развития плода в первом триместре беременности / А. Абухамад, Р. Шауи; пер. А. В. Юдина. - Москва: Видар-М, 2019. - 384 с.: ил. (Шифр ОНМБ 618.33-007.432.19 А 17).

Власов, Е. А. Опухоли мозга. КТ- и МРТ-диагностика / Е. А. Власов. - Санкт-Петербург: СпецЛит, 2018. - 623 с.: ил. (Шифр 616.831-006 В 58).

Глазун, Л. О. Ультразвуковая диагностика приобретенных пороков сердца / Л. О. Глазун. - Москва : Видар-М, 2019. - 288 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.12-007-073.432.19  $\Gamma$  52).

Китаев, В. М. Компьютерная томография в диагностике заболеваний кишечника / В. М. Китаев, С. В. Китаев, Э. Г. Кошелев. - Москва : МЕДпресс-информ, 2020. - 128 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.34-073.756.8 К 45).

Костюков, К. В. Эхография многоплодной беременности / К. В. Костюков, А. Н. Сенча. - Москва : МЕДпресс-информ, 2019. - 152 с. : ил. (Шифр ОНМБ 618.25-073.432.19 К 72).

Магнитно-резонансная томография в диагностике неопухолевых заболеваний головного мозга : учеб. пособие / В. А. Фокин [и др.] ; Нац. мед. исслед. центр им. В. А. Алмазова (Санкт-Петербург). - Санкт-Петербург : ЭЛБИ-СПб, 2019. - 68 с. (Шифр ОНМБ 616.831-073.756.8 М 12).

Мазур, В. Г. Лучевая диагностика аномалий и пороков развития пищеварительного тракта у детей : метод. пособие / В. Г. Мазур, Е. А. Сотникова, Е. А. Савалей. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2019. - 38 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.3-007-073.75 М 13).

Мацас, Андриус. Ультразвуковое исследование в интенсивной терапии и анестезиологии / А. Мацас, А. В. Марочков, С. В. Капустин. - Москва : МЕДпресс-информ, 2019. - 118 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616-073.432.19 М 36).

Полухина, Е. В. Ультразвуковая диагностика патологии паращитовидных желез / Е. В. Полухина. - Москва : Видар-М, 2019. - 216 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.447-073.432.19  $\Pi$  53).

Терапевтическая эндоскопия желудочно-кишечного тракта : атлас / под ред. Х. Дж. Чуна [и др.]. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 480 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.34-072.1(084.4) Т 35).

Умаров, Т. М. Атлас по ультразвуковой диагностике в гинекологии / Т. М. Умаров, Л. Т. Хамидова. - Москва : МЕДпресс-информ, 2020. - 320 с. : ил. (Шифр ОНМБ 618.1-073.432.19 У 52).

Ушаков, А. В. Ультразвуковая диагностика диффузных процессов щитовидной железы / А. В. Ушаков. - Москва : Клиника доктора А. В. Ушакова, 2019. - 152 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.441-073.432.19 У 93).

#### ОНКОЛОГИЯ

Рак мочевого пузыря (классика и новации) / под ред. М. И. Когана. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Медконгресс, 2019. - 288 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.62-006.6 Р 19).

Скоулфилд, Дж. Г. Колоректальный рак. Диагностика и тактика лечения / Дж. Г. Скоулфилд, К. Энг; пер. с англ. Ю. А. Шелыгина. - Москва: Практ. медицина, 2019. - 280 с.: ил. (Шифр ОНМБ 616.348-006.6 С 44).

Таргетная терапия солидных опухолей: практ. рук. по современным методам лечения злокачественных новообразований / ред. А. Руссо, Р. Россель, К. Рольфо; пер. с англ. под ред. В. А. Горбуновой. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 360 с. (Шифр НБ КемГМУ 616-006 Т 195).

# БОЛЕЗНИ ОРГАНОВ КРОВООБРАЩЕНИЯ. КАРДИОЛОГИЯ

Ведение фибрилляции предсердий: практ. подход / под ред. М. Шинаса, А. Д. Камма; пер. с англ. под ред. Ю. А. Карпова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 256 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.1 В 261).

Волков, В. П. Кардиотоксичность антипсихотических препаратов / В. П. Волков. - Тверь : Триада, 2018. - 622 с. (Шифр ОНМБ 615.214-065 В 67).

Глазун, Л. О. Ультразвуковая диагностика приобретенных пороков сердца / Л. О. Глазун. - Москва : Видар-М, 2019. - 288 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.12-007-073.432.19  $\Gamma$  52).

Мравян, С. Р. Врожденные пороки сердца у беременных / С. Р. Мравян, В. А. Петрухин. - Москва : МИА, 2019. - 80 с. (Шифр ОНМБ 616.12-007:618.2 М 88).

Патогенетические механизмы формирования коморбидности при ишемической болезни сердца. Атерокальциноз, почечная дисфункция и минерально-костные нарушения / О. Л. Барбараш [и др.] ; гл. ред. О. Л. Барбараш. - Новосибирск : Наука, 2019. - 228 с. (Шифр ОНМБ 616.12-005.6 П 20).

Сорока, В. В. Венозные тромбозы и варикоз. История, люди, перспективы : сб. биограф. информации / В. В. Сорока. - Санкт-Петербург : ИПК Береста, 2019. - 368 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.1 С 654)

Темникова, Е. А. Гериатрические аспекты заболеваний сердечно-сосудистой системы: учеб. пособие: для ординаторов, аспирантов и врачей, а также студентов, обучающихся по специальностям "Лечебное дело" и "Педиатрия" / Е. А. Темникова, С. Н. Филимонов, Д. И. Трухан. - Новокузнецк; Омск: [б. и.], 2019. — 244 с.: ил., табл. (Шифр ОНБ 54.10 Т32).

#### ГЕМАТОЛОГИЯ

Анемии и репродуктивное здоровье / В. Г. Стуров [и др.] ; под ред. В. Е. Радзинского. - Москва : StatusPraesens, 2019. - 200 с. (Шифр ОНМБ  $616.155.194 \ A \ 66$ ).

#### ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГИЯ

Анатомия, топография, уровни поражения лицевого нерва: этиология, патогенез, клиника, лечение : учеб. пособие / А. Н. Славский [и др.]. - Москва : МИА, 2019. - 36 с. (Шифр ОНМБ 616.833-009.11 A 64).

Буявых, А. Г. Физическая терапия в оториноларингологической практике : практ. руководство / А. Г. Буявых. - Москва : МИА, 2019. - 368 с. : ил. (Шифр ОНМБ 615.83:616.21 Б 94).

Наружный отит: этиология, патогенез, клиника, лечение : учеб. пособие /  $\Gamma$ . Н. Никифорова [и др.]. - Москва : МИА, 2019. - 48 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.288-002(075) Н 30).

Носовое кровотечение: этиология, патогенез, клиника, лечение : учеб. пособие / А. Н. Славский [и др.]. - Москва : МИА, 2019. - 72 с. (Шифр ОНМБ 616.211-005.1(075) Н 84).

Самарцев, И. Н. Головокружение: патогенетическая реконструкция и практ. рекомендация / И. Н. Самарцев, С. А. Живолупов. - 2-е изд. - Москва : МЕДпресс-информ, 2019. - 200 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.28-008.55 С 17).

Травмы носа: этиология, патогенез, клиника, лечение : учеб. пособие / Ю. Ю. Русецкий [и др.]. - Москва : МИА, 2019. - 48 с. (Шифр ОНМБ 616.211-001(075) Т 65).

Экссудативный средний отит: этиология, патогенеза, клиника, лечение : учеб. пособие / Г. Н. Никифорова [и др.]. - Москва : МИА, 2019. - 32 с. (Шифр ОНМБ 616.284-002(075)  $\pm$  41).

## ГАСТРОЭНТЕРОЛОГИЯ. ГЕПАТОЛОГИЯ

Монтгомери, Э. А. Интерпретация биопсий пищеварительного тракта / Э. А. Монтгомери, Л. Вольтаджо. - Москва : Практ. медицина. — 2019. Т. 2 : Новообразования / под ред. П. Г. Малькова. - 2019. - 432 с. : ил. (Шифр ОНМБ 611.33/34-018 М 77).

Руководство по тестированию на гепатиты В и С - Москва : BO3, 2018. - 228 с. (Шифр ОНМБ 616.36-002.14-07 P 85).

Скоулфилд, Дж. Г. Колоректальный рак. Диагностика и тактика лечения / Дж. Г. Скоулфилд, К. Энг; пер. с англ. Ю. А. Шелыгина. - Москва: Практ. медицина, 2019. - 280 с.: ил. (Шифр ОНМБ 616.348-006.6 С 44).

Терапевтическая эндоскопия желудочно-кишечного тракта : атлас / под ред. X. Дж. Чуна [и др.]. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 480 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.34-072.1(084.4) Т 35).

Трансплантация печени : метод. рекомендации для врачей и фельдшеров / К. А. Краснов [и др.]. - Кемерово, 2019. - 63 с. (Шифр ОНМБ,  $\Phi$ .4 616.36-089.843/T 65).

Хирургические болезни пищевода и кардии : руководство для врачей / под ред.: П. Н. Зубарева, С. Я. Ивануса, В. М. Трофимова. - 2-е изд., испр. и доп. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2018. - 303 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.329-089(035) X 50).

#### СТОМАТОЛОГИЯ

Абакаров, С. И. Микропротезирование в стоматологии: учеб. для студентов вузов, обучающихся по специальности 31.08.75 "Стоматология" / С. И. Абакаров, Д. В. Сорокин, Д. С. Абакарова; ред. С. И. Абакаров. - М: ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 384 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.31 A 132).

Афанасьев, В. В. Ксеростомия (сухость полости рта). Этиология, патогенез, клиническая картина, диагностика и лечение / В. В. Афанасьев, М. Л. Павлова, Х. А. Ордашев. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. – 160 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.31 A 941).

Афанасьев, В. В. Хирургическое лечение заболеваний и повреждений слюнных желез с основами сиалэндоскопии : атлас / В. В. Афанасьев, М. Г. Абдусаламов, С. М. Курбанов. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 200 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.316-089 A 94).

Качество и безопасность оказания стоматологической помощи. Судебномедицинские и медико-правовые вопросы : учеб. пособие : для использования в образоват. процессе образоват. организаций, реализующих программы высшего образования по специальности 31.05.03 "Стоматология" / [Е. Х. Баринов, Н. Е. Добровольская, С. В. Леонов и др.] ; под ред. Е. Х. Баринова, П. О. Ромодановского. - Москва : Проспект, 2019. - 140 с. : ил., табл. (Шифр ОНБ  $56.6~\mathrm{K}30$ ).

Оперативная челюстно-лицевая хирургия и стоматология : учеб. пособие / В. А. Козлов [и др.] ; ред.: В. А. Козлов, И. И. Каган. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 544 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.31 О 608).

Хирургия полости рта : учеб. / Э. А. Базякян [и др.] ; ред. Э. А. Базикян ; МГМСУ им. А. Е. Евдокимова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 640 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.31  $\times$  501).

## **ЭНДОКРИНОЛОГИЯ**

Аметов, А. С. Ожирение. Современный взгляд на патогенез и терапию. : учеб. пособие. Т. 1 / А. С. Аметов. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 384 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.39 А 619).

Мокрышева, Н. Г. Околощитовидные железы. Первичный гиперпаратиреоз / Н. Г. Мокрышева. - Москва : МИА, 2019. - 448 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.447 М 74).

Полухина, Е. В. Ультразвуковая диагностика патологии паращитовидных желез / Е. В. Полухина. - Москва : Видар-М, 2019. - 216 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.447-073.432.19  $\Pi$  53).

Ушаков, А. В. Ультразвуковая диагностика диффузных процессов щитовидной железы / А. В. Ушаков. - Москва : Клиника доктора А. В. Ушакова, 2019. - 152 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.441-073.432.19 У 93).

## ДЕРМАТОЛОГИЯ

Кроусон, А. Н. Интерпретация биопсий кожи. Первичные нелимфоидные опухоли кожи / А. Н. Кроусон, С. Магро, М. С. Мим; ред. О. Р. Катунина. - Москва: Практ. медицина, 2019. - 520 с.: ил. (Шифр ОНМБ 616.5-006-076 К 83).

## УРОЛОГИЯ. НЕФРОЛОГИЯ

Епифанов, А. В. Медицинская реабилитация при заболеваниях и повреждениях органов мочевыделения / А. В. Епифанов. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 528 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.6-07/-08 E 67).

Рак мочевого пузыря (классика и новации) / под ред. М. И. Когана. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Медконгресс, 2019. - 288 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.62-006.6 P 19).

Трухан, Д. И. Дифференциальный диагноз основных синдромов и симптомов при заболеваниях почек и мочевых путей : учеб. пособие / Д. И. Трухан, С. Н. Филимонов. - Москва : Практ. медицина, 2019. - 272 с. (Шифр ОНМБ 616.61-079.4 Т 80).

# БОЛЕЗНИ ОПОРНО-ДВИГАТЕЛЬНОГО АППАРАТА

Иммунологический мониторинг в прогнозировании и профилактике спондилитов и нагноения мягких тканей позвоночника : монография / О. В. Бердюгина [и др.] ; ред. Н. М. Белокрылов ; Нац. мед. центр фтизиопульманологии и инфекционных заболеваний МЗ РФ, Урал. ин-т травматологии и ортопедии им. В. Д. Чаклина. - Екатеринбург : [б. и.], 2018. - 120 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.7 И 537).

Карякин, Н. Н. 3D-печать в медицине / Н. Н. Карякин, Р. О. Горбатов. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 240 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616-71:004.383 К 27).

Осложнения внеочагового остеосинтеза позвоночника и их прогнозирование : пособие для врачей / К. А. Бердюгин [и др.] ; ред. К. С. Сергеев ; М-во здравоохранения Свердл. обл. Урал. ин-т травматологии и ортопедии им. В. Д. Чаклина, Нац. мед. исслед. центр фтизиопульмонологии и инфекционных заболеваний МЗ РФ. - 2-е изд. - Екатеринбург : ГБУЗ СО "ЦСВМП "УИТО им. В. Д. Чаклина", 2018. - 102 с. (Шифр НБ КемГМУ 617 О 747).

Фергюсон, Люси Уайт. Лечение миофасциальной боли. Клиническое руководство : пер. с англ. / Л. У. Фергюсон, Р. Гервин ; под ред.: М. Б. Цыбукова, М. А. Еремушкина. - 2-е изд. - Москва : МЕДпресс-информ, 2019. - 544 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.74-009.1/7(035) Ф 43).

#### НЕВРОЛОГИЯ. ПСИХИАТРИЯ

Анатомия, топография, уровни поражения лицевого нерва: этиология, патогенез, клиника, лечение: учеб. пособие / А. Н. Славский [и др.]. - Москва: МИА, 2019. - 36 с. (Шифр ОНМБ 616.833-009.11 A 64).

Власов, Е. А. Опухоли мозга. КТ- и МРТ-диагностика / Е. А. Власов. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2018. - 623 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.831-006 В 58).

Волков, В. П. Кардиотоксичность антипсихотических препаратов / В. П. Волков. - Тверь : Триада, 2018. - 622 с. (Шифр ОНМБ 615.214-065 В 67).

Магнитно-резонансная томография в диагностике неопухолевых заболеваний головного мозга: учеб. пособие / В. А. Фокин [и др.]; Нац. мед. исслед. центр им. В. А. Алмазова (Санкт-Петербург). - Санкт-Петербург: ЭЛБИ-СПб, 2019. - 68 с. (Шифр ОНМБ 616.831-073.756.8 М 12).

Психоанализ депрессий : учеб. пособие для бакалавриата, специалитета и магистратуры / под ред. М. М Решетникова. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2019. - 129, [2] с. - (Авторский учебник). (Шифр ОНБ 56.14 П86).

Реперфузионная терапия ишемического инсульта: Клинический протокол. - Москва: МЕДпресс-информ, 2019. - 80 с. - (Б-ка практ. врача. Неврология). (Шифр ОНМБ 616.831-005.1-08 P 41).

Рыжков, В. Д. Болевые феномены в неврологии : практ. руководство / В. Д. Рыжков. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2019. - 143 с. (Шифр ОНМБ 616.8-009.7(035) Р 93).

Самарцев, И. Н. Головокружение: патогенетическая реконструкция и практ. рекомендация / И. Н. Самарцев, С. А. Живолупов. - 2-е изд. - Москва : МЕДпресс-информ, 2019. - 200 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.28-008.55 С 17).

Синдром Гийена-Барре: клин. рекомендации / [проф. ассоц.: Всерос. о-во неврологов, РОО "О-во специалистов по нервно-мышечным болезням" / Н. А. Супонева и др.]; под общей ред. акад. РАН М. А. Пирадова [и др.]. - Москва: Горячая линия - Телеком, 2018. - 32 с.: табл. (Шифр ОНБ 56.12 C38).

# ИНФЕКЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ. ЭПИДЕМИОЛОГИЯ

Атлас по медицинской паразитологии : учеб. пособие / Н. В. Чебышев [и др.]. - Москва : МИА, 2020. - 204 с : цв. ил. (Шифр ОНМБ 616.99(084.4)(075) А 92).

Инфекции в акушерстве : руководство для врачей / В. В. Васильев [и др.]. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2019. - 397 с. : ил. (Шифр ОНМБ 618.3-06 И 74).

Руководство по тестированию на гепатиты В и С. - Москва : BO3, 2018. - 228 с. (Шифр ОНМБ 616.36-002.14-07 P 85).

Туляремия: состояние проблемы и методы исследования: монография / А. Н. Мокриевич [и др.]; ред. И. А. Дятлов. - М.: Изд-во "Династия", 2019. - 264 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.9 Т 829).

## СПИД

Хаитов, Р. М. СПИД / Р. М. Хаитов. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 496 с. (Шифр ОНМБ 616.98:578.826 X 15).

#### **ФТИЗИАТРИЯ**

Орел, В. И. Медико-социальные и организационные проблемы детской фтизиатрии : учеб. пособие / В. И. Орел, В. Н. Кривохиж. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2019. - 439 с. (Шифр ОНМБ 616-002.5-053.2 О 65).

## ХИРУРГИЯ

Актуальные вопросы современной хирургии: материалы межрегион. научляракт. конф. хирургов, посвящ. 100-летию со дня рождения проф. А. И. Краковского / под ред.: В. И. Подолужного, И. А. Радионова. - Кемерово, 2019. - 94 с. (Шифр ОНМБ, Ф. 4 617-089(063) А 43).

Карпантье, А. Реконструктивная хирургия клапанов сердца по Карпантье: от анализа клапана к его реконструкции : пер. с англ. / А. Капрантье, Д. Г. Адамс, Ф. Филсуфи. - Москва : Логосфера, 2019. - 416 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.126.3-089 К 20).

Карти, С. Э. Атлас эндокринной хирургии : пер. с англ. / С. Э. Карти. - Москва : Логосфера, 2019. - 336 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.43-089(084.4) К 27).

Трансплантация печени : метод. рекомендации для врачей и фельдшеров / К. А. Краснов [и др.]. - Кемерово, 2019. - 63 с. (Шифр ОНМБ,  $\Phi$ .4 616.36-089.843 T 65).

Хирургические болезни пищевода и кардии : руководство для врачей / под ред.: П. Н. Зубарева, С. Я. Ивануса, В. М. Трофимова. - 2-е изд., испр. и доп. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2018. - 303 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.329-089(035) X 50).

#### **АНЕСТЕЗИОЛОГИЯ**

Борщофф, Д. С. Критические ситуации в анестезиологии : практ. руководство / Д. С. Борщофф; пер. с англ. М. С. Данилова, К. М. Лебединского. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 80 с. (Шифр НБ КемГМУ 617 Б 839).

Датта, Санджай. Анестезиология в акушерстве / С. Датта, Б. III. Кодали, С. Сегал; пер. с англ. под ред. А. В. Пырегова. - Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 480 с. (Шифр ОНМБ 618.2/4-089.5 Д 20).

## НЕЙРОХИРУРГИЯ

Власов, Е. А. Опухоли мозга. КТ- и МРТ-диагностика / Е. А. Власов. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2018. - 623 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.831-006 В 58).

Нейротравматология (с позиции трехуровневой системы оказания помощи): руководство для врачей / ред.: П. Г. Шнякин, М. Г. Дралюк, Н. В. Исаева. - Санкт-Петербург: СпецЛит, 2018. - 215 с. (Шифр ОНМБ 617.51-001 Н 46).

# ХИРУРГИЯ ДЕТСКОГО ВОЗРАСТА

Горохов, Д. Е. Детская хирургия : [учеб. изд.] : в 3 частях / Д. Е. Горохов. - Москва : Юрайт, 2019. - 22 см. - (Антология мысли). (Шифр ОНБ 57.33  $\Gamma$ 70) Ч. 1. - 2019. - 193, [1] с. : ил., табл.

Ч. 2. - 2019. - 317, [2] с. : ил.

Ч. 3. - 2019. - 231 с. : ил.

Хирургические болезни недоношенных детей: нац. руководство / ред.: Ю. А. Козлов, В. А. Новожилов, А. Ю. Разумовский. - Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 592 с.: ил. (Шифр ОНМБ 616-053.32-089X 50).

#### ОФТАЛЬМОЛОГИЯ

Липатов, Д. В. Диабетическая глаукома: практ. руководство для врачей / Д. В. Липатов; ред.: И. И. Дедов, М. В. Шестакова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: МИА, 2019. - 152 с.: ил. (Шифр ОНМБ 617.7-007.681 Л 61).

Ляйтман, Марк В. Обследование в офтальмологии / М. В. Ляйтман ; под ред. X. П. Тахчиди. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 224 с. : ил. (Шифр ОНМБ 617.7-07(035) Л 97).

#### АКУШЕРСТВО И ГИНЕКОЛОГИЯ

Адъювантная и альтернативная терапия в акушерстве и гинекологии : учеб. пособие для доп. образования / И. В. Кузнецова [и др.] ; ред. И. В. Кузнецова. - Москва : ИндексМед Медиа, 2018. - 454 с. (Шифр ОНМБ 618.1/2-085 A 32; НБ КемГМУ 618 A 328).

Акушерство : учебник для студентов мед. вузов, обучающихся по специальности 31.05.02 "Педиатрия" / Г. М. Савельева, Р. И. Шалина, Л. Г. Сичинава [и др.]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 576 с. (Шифр НБ КемГМУ 618 А 445).

Анемии и репродуктивное здоровье / В. Г. Стуров [и др.] ; под ред. В. Е. Радзинского. - Москва : StatusPraesens, 2019. - 200 с. (Шифр ОНМБ  $616.155.194 \ A \ 66$ ).

Бебнева, Т. Н. Кольпоскопия: атлас / Т. Н. Бебнева, С. И. Петренко; под ред. В. Е. Радзинского. - Москва : StatusPraesens, 2019. - 232 с. : ил. (Шифр ОНМБ 618.1/2-072.1 Б 35).

Датта, Санджай. Анестезиология в акушерстве / С. Датта, Б. Ш. Кодали, С. Сегал; пер. с англ. под ред. А. В. Пырегова. - Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 480 с. (Шифр ОНМБ 618.2/4-089.5 Д 20).

Епифанов, В. А. Медицинская реабилитация в акушерстве и гинекологии / В. А. Епифанов, Н. Б. Корчажкина. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 504 с. : ил. (Шифр ОНМБ 618.1/2-08 Е 67).

Инфекции в акушерстве : руководство для врачей / В. В. Васильев [и др.]. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2019. - 397 с. : ил. (Шифр ОНМБ 618.3-06 И 74).

Каган, И. И. Клиническая анатомия женского таза : ил. автор. цикл лекций / И. И. Каган ; под ред. Г. Т. Сухих . - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 152 с. : ил. (Шифр ОНМБ 611.96(084.1) К 12).

Костюков, К. В. Эхография многоплодной беременности / К. В. Костюков, А. Н. Сенча. - Москва : МЕДпресс-информ, 2019. - 152 с. : ил. (Шифр ОНМБ 618.25-073.432.19 K 72).

Мравян, С. Р. Врожденные пороки сердца у беременных / С. Р. Мравян, В. А. Петрухин. - Москва : МИА, 2019. - 80 с. (Шифр ОНМБ 616.12-007:618.2 М 88).

Окинчиц, Л. Л. Гинекологическая клиника: опухоли матки: [учеб. изд. для студентов мед. вузов и колледжей] / Л. Л. Окинчиц. - Москва: Юрайт, 2019. - 173, [2] с.: ил., табл. - (Антология мысли). (Шифр ОНБ 55.6 О 50).

Раз, Шломо. Атлас реконструктивной хирургии влагалища : пер. с англ. / Ш. Раз ; под ред. В. Е. Радзинского. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 312 с. : ил. (Шифр ОНМБ 618.15-089(084.4) Р 17).

Рудакова, Е. Б. Очерки экстракорпорального оплодотворения / Е. Б. Рудакова. - Москва, 2019. - 432 с. (Шифр ОНМБ 618.177-089.888.1 P 83).

Современные возможности диагностики, лечения и профилактики возрастзависимых заболеваний у женщин. Менопазуальная гормональная терапия / Н. М. Подзолкова [и др.]. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 200 с. (Шифр ОНМБ 618.173-07-085.35 С 56).

Тезисы XII Общероссийского научно-практического семинара "Репродуктивный потенциал России: версии и контраверсии" (7-10 сент. 2019 года, г. Сочи). - Москва: StatusPraesens, 2019. - 159 с. - Загл. обл.: Репродуктивный потенциал России: версии и контраверсии. - Загл. обл.: XII Общероссийский научно-практический семинар. (Шифр ОНМБ 618.179 Т 29).

Умаров, Т. М. Атлас по ультразвуковой диагностике в гинекологии / Т. М. Умаров, Л. Т. Хамидова. - Москва : МЕДпресс-информ, 2020. - 320 с. : ил. (Шифр ОНМБ 618.1-073.432.19 У 52).

#### МАММОЛОГИЯ

Медицина молочной железы и гинекологические болезни / под ред. В. Е. Радзинского. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : StatusPraesens, 2017. - 352 с. (Шифр ОНМБ 618.19~M~42).

# ПЕДИАТРИЯ. ОХРАНА МАТЕРИНСТВА И ДЕТСТВА

Зельдин, Л. М. Развитие движения при различных формах ДЦП / Л. М. Зельдин. – Изд. 5-е. - Москва : Теревинф, 2019. - 135 с. : фот. (Шифр ОНБ 57.33 3-50).

Интерпретация биопсий в педиатрии / под ред. А. Н. Хусейна ; пер. с англ. под ред. Ф. Г. Забозлаева. - Москва : Практ. медицина, 2019. - 448 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616-076 И 73).

Кильдиярова, Р. Р. Поликлиническая и неотложная педиатрия : учеб. / Р. Р. Кильдиярова, В. И. Макарова ; рец.: А. А. Джумагазиев, М. Ю. Денисов. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 472 с. (Шифр НБ КемГМУ 616-053.2/.7 К 395)

Кипхард, Эрнст Й. Как развивается ваш ребенок? : таблицы сенсомоторного и социального развития : от рождения до 4-х лет / Эрнст Й. Кипхард ; [пер. с нем. Л. В. Хариной]. - 5-е изд. - Москва : Теревинф, 2019. - 111 с. : ил. (Шифр ОНБ 57.33 К42).

Клочкова, Е. В. Введение в физическую терапию. Реабилитация детей с церебральным параличом и другими двигательными нарушениями неврологической природы / Е. В. Клочкова. — Изд. 2-е. - Москва : Теревинф, 2018. - 284 с. : ил. (Шифр ОНБ 57.33 К50).

Лечебная физическая культура для младенцев с патологией ЦНС : учеб. пособие для СПО : для студентов образоват. учреждений среднего проф. образования / [Н. Г. Коновалова и др.] ; под общ. ред. Н. Г. Коноваловой. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2019. - 208, [1] с. : ил., табл. - (Проф. образование) (УМО СПО рекомендует). (Шифр ОНБ 57.33 Л53).

Мазур, В. Г. Лучевая диагностика аномалий и пороков развития пищеварительного тракта у детей : метод. пособие / В. Г. Мазур, Е. А. Сотникова, Е. А. Савалей. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2019. - 38 с. : ил. (Шифр ОНМБ 616.3-007-073.75 М 13).

Михайлова, С. В. Нейрометаболические заболевания у детей и подростков: диагностика и подходы к лечению / С. В. Михайлова, Е. Ю. Захарова, А. С. Петрухин. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : Изд-во "Литтерра", 2019. - 368 с. (Шифр НБ КемГМУ 616-053.2/.7 М 690).

Неонатология. Реабилитация при патологии ЦНС: учебное пособие для академ. бакалавриата: для студентов высш. учеб. заведений, обучающихся по мед. направлениям / [Н. Г. Коновалова и др.]; под общ. ред. Н. Г. Коноваловой. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юрайт, 2019. - 208, [1] с.: ил., табл. - (Бакалавр. Академический курс) (УМО ВО рекомендует). (Шифр ОНБ 57.33 Н52).

Орел, В. И. Медико-социальные и организационные проблемы детской фтизиатрии : учеб. пособие / В. И. Орел, В. Н. Кривохиж. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2019. - 439 с. (Шифр ОНМБ 616-002.5-053.2 О 65).

Паллиативная помощь детям / под ред. Э. Голдмана [и др.] ; консультант А. А. Сонькина. - Москва : Практика, 2017. - 672 с. (Шифр ОНМБ 616-08-039.75  $\Pi$  14).

Педиатрия : учебник для студентов по специальности "Стоматология" / Н. А. Геппе [и др.] ; ред. Н. А. Геппе ; Первый Моск. гос. мед. ун-т имени И. М. Сеченова МЗ РФ. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : МедКом-Про, 2019. - 495 с. (Шифр НБ КемГМУ 616-053.2/.7  $\Pi$  240).

Физическая и реабилитационная медицина в педиатрии / М. А. Хан [и др.]. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 408 с. (Шифр НБ КемГМУ 616-053.2/.7 Ф 505).

Фесенко, Ю. А. Детская и подростковая психотерапия: неврозы у детей: учеб. пособие для бакалавриата и специалитета / Ю. А. Фесенко, В. И. Гарбузов. - 2-е изд. - Москва: Юрайт, 2019. - 328, [2] с. - (Авторский учебник). (Шифр ОНБ 57.33 Ф44).

Финни, Нэнси Р. Ребенок с церебральным параличом. Помощь, уход, развитие : книга для родителей : [руководство] / Нэнси Р. Финни ; [пер. с англ.: Ю. В. Липес, А. В. Снеговской] ; под ред. [и с предисл.] Е. В.

Клочковой. - 7-е изд. - Москва : Теревинф, 2018. - 333 с. : ил - (Особый ребенок). (Шифр ОНБ 57.33 Ф60).

# СУДЕБНО-МЕДИЦИНСКАЯ ЭКСПЕРТИЗА

Качество и безопасность оказания стоматологической помощи. Судебномедицинские и медико-правовые вопросы : учеб. пособие : для использования в образоват. процессе образоват. организаций, реализующих программы высш образования по специальности 31.05.03 "Стоматология" / [Е. Х. Баринов, Н. Е. Добровольская, С. В. Леонов и др.]; под ред. Е. Х. Баринова, П. О. Ромодановского. - Москва : Проспект, 2019. - 140 с. : ил., табл. (Шифр ОНБ 56.6 КЗ0).

# МЕДИЦИНСКАЯ ПСИХОЛОГИЯ

Психоанализ депрессий : учеб. пособие для бакалавриата, специалитета и магистратуры / под ред. М. М Решетникова. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2019. - 129, [2] с. - (Авторский учебник). (Шифр ОНБ 56.14 П86).

Психологические аспекты медицинской реабилитации : учеб. пособие / М-во образования и науки РФ ; ред.: Е. Е. Ачкасов, Н. Д. Творогова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 351 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.8  $\Pi$  863).